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О направлении поручения


В соответствии с пп. «ж» п.1 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации от 27.12.2016 № Пр-140ГС (далее - перечень поручений № Пр-140 ГС от 27.12.2016), необходимо принимать меры по обеспечению безопасного обращения с отходами производства и потребления, в первую очередь с чрезвычайно опасными и высокоопасными отходами (I и II класс опасности), а также пп. «ж» п. 1 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам завершения работ по уничтожению химического оружия в Российской Федерации от 13.10.2017    № Пр-2066 (далее – перечень поручений № Пр-2066 от 13.10.2017), необходимо принимать меры, направленные на усиление административной ответственности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность, связанную с обращением с отходами I и II классов опасности, за нарушение требований законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами.
Вместе с этим, в соответствии с п. 4 перечня поручений Президента Российской Федерации по результатам проверки исполнения законодательства и решений Президента Российской Федерации в сфере регулирования обращения с отходами от 15.10.2017 № Пр-2319 (далее – перечень поручений № Пр-2319 от 15.10.2017), Росприроднадзору, Роспотребнадзору совместно с МВД России необходимо провести комплекс мероприятий, направленных на выявление и пресечение деятельности по незаконному транспортированию и размещению отходов.
К чрезвычайно опасным и высокоопасным отходам (I и II класс опасности) относится множество отходов, в том числе отходы содержащие вещества фенильной группы (включая полихлорированные бифенилы/дифенилы – ПХБ/ПХД): отходы конденсаторов с пентахлордифенилом (код по ФККО 47211002521); отходы конденсаторов с трихлордифенилом (код по ФККО 47211001521); отходы масел трансформаторных, содержащих полихлорированные дифенилы и терфенилы (код по ФККО 47216001311); отходы масел трансформаторных, содержащих полихлорированные дифенилы и трихлорбензол (код по ФККО 47216011101), а также лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, утратившие потребительские свойства (код по ФККО 47110101521); аккумуляторы свинцовые отработанные неповрежденные, с электролитом (код по ФККО 92011001532).
Нормативным правовым актом, определяющим требования к стойким органическим загрязнителям, является Стокгольмская конвенция о стойких органических загрязнителях. Федеральным законом от 27.06.2011 № 164-ФЗ «О ратификации Стокгольмской конвенции о стойких органических загрязнителях» Стокгольмская конвенция была ратифицирована.
В соответствии с п. 4 ст. 15 Конституции Российской Федерации определено, что если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора.
Вместе с этим, с целью обеспечения выполнения Российской Федерацией обязательств, предусмотренных Стокгольмской конвенцией о стойких органических загрязнителях приказом Минприроды России от 03.10.2017 № 529 был утвержден план выполнения Российской Федерацией обязательств, предусмотренных Стокгольмской конвенцией.
На основании изложенного, для систематизации и анализа информации, а также во исполнение пп. «ж» п.1 перечня поручений № Пр-140ГС от 27.12.2016, пп. «ж» п. 1 перечня поручений № Пр-2066 от 13.10.2017, п. 4 перечня поручений № Пр-2319 от 15.10.2017 поручаю территориальным органам Росприроднадзора усилить контроль за обращением с отходами I и II классов опасности по вышеуказанным наименованиям отходов, в случае выявления фактов нарушения требований законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами, применять меры, предусмотренные ч. 2 ст. 13.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с целью организации и проведения внеплановых проверок, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, а также при принятии мер руководствоваться положением ст. 28, ст. 29 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», с предоставлением в Росприроднадзор ежемесячной отчетности согласно Приложению.
Управлениям Росприроднадзора направлять информацию в соответствующие Департаменты Росприроднадзора.
[bookmark: _GoBack]Департаментам Росприроднадзора по федеральным округам предоставлять обобщенную информацию по соответствующему федеральному округу в Росприроднадзор не позднее 10 числа каждого месяца, начиная с февраля 2018 года.
Приложение: на 1 л.

А.Г. Сидоров
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